KARTA PRACY
Ciepto wiasciwe — rozwigzywanie zadan

Zad. 1 Jaka ilo$¢ ciepta trzeba dostarczy¢ 10 kg wody o temperaturze 40 °C, aby ja
doprowadzi¢ do wrzenia ? Przyjmij, ze ciepto wtasciwe wody wynosi 4200 J/ kg* °C

Zad. 2 Podczas ogrzewania 10 dag wody o 20 °C pobiera ona ciepto w ilosci:
Przyjmij, ze ciepto wiasciwe wody wynosi 4200 J/ kg* °C. ( napisz potrzebne Ci obliczenia)

A. 84Kkl B.ok.100J C.840) D. ok. 2000 J.

Zad. 3 O ile stopni ogrzeje sie 1 kg otowiu, ktéremu dostarczono 1,3 kJ ciepta ?
( ciepto wtasciwe ofowiu wynosi 130 J/ kg* °C)

Zad. 4 Ogrzanie kawatka miedzi o 20 °C wymagato dostarczenia 2200 J energii na sposdb
ciepta. Oblicz mase miedzi. ( ciepto wtasciwe miedzi wynosi 385 J / kg* °C)

Zad. 5 Do naczynia zawierajgcego 5 kg nafty dostarczono 10500 J energii. Nafta ogrzata
01 °C. Oblicz ciepto wtasciwe nafty.



